Bytové družstvo Trávníčkova TC 7, sídlem Praha 5, Stodůlky, Trávníčkova 1774, PSČ 155 00

IČ: 27624463, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze - oddíl Dr., vložka 6621


Zápis z členské schůze bytového družstva

	Datum:  
4. 11. 2010

Doba konání:
18.45 hod. – 21.05 hod.

Místo:

jídelna Základní školy Trávníčkova 1744, Praha 13


Program jednání:

1. Zahájení a volba orgánů čl. schůze (zapisovatel, ověřovatelé zápisu, skrutátoři)
2. Zpráva o činnosti představenstva družstva a průběh revitalizace
3. Přijetí nových členů BD k novým bytům vzniklých z nebytových prostor
4. Návrh na využití finančních prostředků získaných od nových členů
5. Vyúčtování přeplatku na hypotéce za rok 2009
6. Různé: 

1. Postup při umísťování předmětů v prostorách BD (sušáky, satelity, atd.)
2. Projednání postupu při udělení pokut za porušení DŘ
3. Nabídka výhodného zasklení balkonů, hrazeného individuálně
4. Další informace
7. Usnesení 

8. Závěr
1. Zahájení a volba orgánů členské schůze

Jednání zahájila a přítomné členy přivítala pí. Sokolovská, předsedkyně představenstva a oznámila, že na členské schůzi je přítomno 107 členů družstva z celkového počtu 139 členů, a tak v souladu s ustanovením článku 22 Stanov družstva je tato členská schůze usnášeníschopná. Prezenční listina tvoří přílohu č. 10 tohoto zápisu. Přítomní hosté: Mgr. Jermanová - právník BD, Ing. Albl a Ing. Bábíček - Arcadis PM, Ing. Šmíd  - Trigema Building.
Paní Sokolovská dále přítomné členy seznámila s návrhem představenstva ohledně orgánů této členské schůze.
Žádný z přítomných členů nepodal k tomuto návrhu protinávrh ani nevznesl dotaz či připomínku. 
Hlasování o tomto návrhu bylo přítomno 107 členů. V souladu s ustanovením článku 22 odst. 6 Stanov družstva je k přijetí usnesení o předložených návrzích třeba souhlasu nadpoloviční většiny přítomných členů, tj. alespoň 54 hlasů.         
Návrh na zapisovatele: 

paní Sokolovská a pan Šafránek


Výsledky hlasování:


pro: 105  
proti: 0

zdržel se:2
Návrh na Ověřovatele zápisu   
paní 

Ramsová






Paní 

Radová

Výsledky hlasování:


pro:105

proti: 0

zdržel se: 2 

Návrh na skrutátory:

paní

Němcová






paní  

Háchová
Výsledky hlasování:

 
pro: 105

proti: 0

zdržel se: 2
Návrh na předsedajícího schůze:
pan

Miroslav Žďárský
Výsledky hlasování:


pro: 106

proti: 0                  zdržel se: 1
2. Zpráva o činnosti představenstva družstva  a průběh revitalizace 
Zprávu o činnosti představenstva přednesl p. Šafránek, zaměřil se především na období od května 2010 do října 2010. Zpráva tvoří Přílohu č. 1  tohoto zápisu.  

S průběhem revitalizace seznámila přítomné pí. Sokolovská viz Příloha č. 2
Návrh usnesení: Členská schůze bere na vědomí předloženou Zprávu představenstva o činnosti za období květen 2010 –říjen 2010 a průběh revitalizace bytových domů v tomto období.
K přednesené zprávě o činnosti podala pí. Kudlvasrová – 1775,  připomínku , aby bylo doplněno, že jiný typ oken v kuchyni chtěla původně pro všechny uživatele bytů v BD a okno nemohla uhradit na splátky.
3. Přijetí nových členů BD
Pí. Sokolovská seznámila členy družstva s průběhem výběrového řízení mezi žadateli o členství.  Příloha č. 3

Hlasování o návrzích bylo přítomno 107 členů. V souladu s ustanovením článku 22 odst. 6 Stanov družstva je k přijetí nového člena třeba dvoutřetinové většiny hlasů přítomných členů, tj. alespoň 72 hlasů.
Žadatelé o členství v BD:

Renata Fojtíková (s členstvím v BD bude spojeno právo nájmu bytu - garsonka v domě č.p. 1772, Trávníčkova ulice, Praha 5)

Výsledky hlasování:        pro: 107                    proti: 0                zdržel se: 0

Manželé Vanda a Josef Bulawovi (s členstvím v BD bude spojeno právo nájmu bytu - garsonka v domě č.p. 1773, Trávníčkova ulice, Praha 5)
Výsledky hlasování:         pro: 107                   proti: 0                zdržel se : 0

Tomáš Benda (s členstvím v BD bude spojeno právo nájmu bytu - garsonka v domě č.p. 1775, Trávníčkova ulice, Praha 5)

Výsledky hlasování:         pro: 107                   proti: 0                zdržel se: 0

Michal Procházka (s členstvím v BD bude spojeno právo nájmu bytu - garsonka v domě č.p. 1776, Trávníčkova ulice, Praha 5)

Výsledky hlasování:         pro: 107                   proti: 0                 zdržel se: 0
Návrh usnesení: Členská schůze jednomyslně schválila přijetí slečny Renaty Fojtíkové, manželů Bulawových, Tomáše Bendu a Michala Procházku za členy bytového družstva s právem  nájmu k bytům č. 33 v 1. Nadzemním podlaží  domů  číslo 1776, 1775, 1773, 1772 v ulici Trávníčkova, Praha 5, jejichž vlastníkem je BD.
4. Návrh na využití finančních prostředků získaných z dalších členských vkladů nových členů BD
Představenstvo BD navrhlo získané finančních prostředky z dalších členských vkladů ve výši 
3.200 000 Kč (slovy: tři miliony dvě stě tisíc korun českých) vložit do fondu oprav a použít je na uhrazení části revitalizace BD.
Celkem na dalších členských vkladech nově přijatých členů byla získána částka 4.320 000 Kč (slovy: čtyři miliony třistadvacet tisíc korun českých), ale z této částky je nutno odečíst náklady na rekonstrukci a přestavbu nebytových prostor na bytové. Přestavba celkem u těchto čtyř bytů činila 1.120 000 Kč (slovy: jeden milion jednostodvacet tisíc korun českých korun českých). 
Návrh usnesení:  Členská schůze souhlasí s návrhem představenstva a rozhodla vložit  získané prostředky od nových členů bytového družstva ve výši 3.200 000 Kč (slovy: tři miliony dvě tě tisíc korun českých) do fondu oprav a použít je na uhrazení části revitalizace bytových domů.
Hlasování o tomto návrhu bylo přítomno již 111 členů včetně 4 nové zvolených členů BD. V souladu s ustanovením článku 22 odst. 6 Stanov družstva je k přijetí usnesení o předložených návrzích třeba souhlasu nadpoloviční většiny přítomných členů, tj. alespoň  56  hlasů.

Výsledky hlasování:
pro: 111


proti:  0


zdržel se: 0
5. Vyúčtování přeplatku na splátkách dalšího členského vkladu (hypotéce) za rok 2009
V souvislosti se změnou výše úrokové sazby v uplynulých obdobích vznikl u členů BD splácejících dalších členský vklad přeplatek na splátkách dalšího členského vkladu. Tento přeplatek je třeba vyúčtovat. Představenstvo předložilo následující návrh na možnosti řešení:
a) využití přeplatku na uhrazení další splátky dalšího členského vkladu
b) přeplatek bude vyplacen jednotlivým členům zpět
Připomínka p. Březiny (č.p. 1772) – jde o soukromé peníze, členská schůze o tom nemůže rozhodovat. 
Bylo vzneseno ještě několik dalších připomínek v podobném smyslu, zejména, aby v tomto směru bylo jednáno individuálně s každým členem, kterého se týká. 
Problematiku vysvětlila pí. Jermanová. 
Pí. Chytková – 1774, navrhla vyúčtovat přeplatky v rámci vyúčtování služeb za rok 2010.  Většina přítomných členů s tímto návrhem souhlasila.  
Předsedající  p . Žďárský vznesl dotaz na přítomné, jestli je někdo kdo chce přeplatek hypotéky vrátit. Nikdo z přítomných se nepřihlásil.

Návrh usnesení:  Přeplatky vzniklé splácením hypotéky v roce 2009 budou vyúčtovány společně s vyúčtováním služeb za rok 2010.
Hlasování o návrhu bylo přítomno 111  členů. V souladu s ustanovením článku 22 odst. 6 Stanov družstva je k přijetí usnesení o předložených návrzích třeba souhlasu nadpoloviční většiny přítomných členů, tj. alespoň 56 hlasů.
Výsledky hlasování:
pro: 
111 

proti: 
0

zdržel se:  0
6. Různé
Pan Žďárský seznámil přítomné se zásadami umísťování věcí např. sušáků, satelitů apod. na balkonech a fasádě domu. 








Příloha č. 4
Odborný výklad k tomu podal p. Šmíd ze společnosti Trigema – informoval o tom, že pokud někdo svévolně poruší podmínky garance bude nést za ztrátu  garance, která neodborným zásahem může vzniknout celou odpovědnost dotyčný jedinec.

P. Liška informoval o postupu při udělování pokut – viz  




Příloha č. 
P. Žďárský vysvětlil, že systém pokut vychází ze schváleného domovního a sankčního řádu a slouží pro zabezpečení pohody a klidu všech uživatelů bytů. 
Pí. Koromházová – 1772 velmi hlasitým způsobem se ohrazovala vůči pokutě, která jí byla udělena a nesouhlasila s navrženým systémem a připomněla, že jí představenstvo neodpovědělo do 30 ti dnů na její dopis. 
Pí. Sokolovská informovala o nabídce cenově výhodného zasklení lodžií a balkonů. Členové BD předloží představenstvu své požadavky do 15. ledna 2011. 



Příloha č. 6
P. Šafránek seznámil s návrhem představenstva BD při proplácení již dříve vyměněných plastových oknech, zasklení balkonů v domě 1774 a možností přispět z družstevních prostředků 3 uživatelům přízemních bytů na zasklení lodžie místo demontovaných mříží. Pí. Čížková – 1772 navrhla odečíst cenu mříže od ceny zasklení, pokud dotyčný doloží, že měl k předchozí instalaci povolení majitele nemovitosti a předloží účet. 






















Příloha č. 7
Většina přítomných souhlasila s proplacením 50%  nového zasklení lodžie po předložení předchozího stavebního povolení k dříve zamřížovaným lodžiím. 
Pí. Hajdová – dům 1775 žádala vrátit sejmuté mříže. P. Šmíd (Trigema Building, s.r.o.) vysvětlil, že mříže nelze vrátit,  společnost nevěděla, že je má předat zpět, mříže byly zlikvidovány dle zákona o odpadech. Ing. Šmíd na praktických příkladech vysvětlil přítomným stavební zákon – vydáním nového stavebního povolení k revitalizaci domů BD se zrušila dříve vydaná stavební povolení jednotlivým uživatelům bytů např. zamřížování nejsou součástí nového stav. povolení,  nejsou zakreslena ani na pohledu fasády domu. 
Dále následovalo hlasování o návrhu na částečnou refundaci nákladů na pořízení sušáků v bytech 2+kk. Jedná se o ty byty kde byly již dříve sušáky umístěny a v průběhu zateplení byly staré sušáky odstraněny. 
Většina přítomných souhlasila s návrhem, že BD proplatí 50% nákladů na pořízení sušáků k dvougarsonkám tam, kde je již obyvatelé 2+kk měli dříve instalované. 
Na dotaz zda bude zateplen strop v zádveří přízemí 1775 v zadním traktu domu p. Bechyně odpověděl, že zádveří je již zatepleno. 
Představenstvo BD bylo požádáno o zprovoznění sušáren v jednotlivých domech. Vzneseno množství dotazů na vypořádání škod s jednotlivými postiženými uživateli bytů. Byl vysvětlen postup a p. Šmíd -  ze společnosti Trigema Building, s.r.o. nabídl svou pomoc v jednání s firmou Hipos, která prováděla opravu – rekonstrukci střechy.
Návrh usnesení:  představenstvu se ukládá zajistit zprovoznění sušárny v každém domě. 
Výsledky hlasování:
pro: 
111 

proti: 
0

zdržel se:  0
7.
Usnesení
přečetla pí Sokolovská





Příloha č. 8
8.
Závěr 

všem přítomným za účast poděkovala pí Sokolovská  a pan Žďárský           
V Praze dne   
4.11. 2010  
Seznam příloh:

1. Zpráva o činnosti představenstva

2. Zpráva představenstva o průběhu revitalizace

3. Zpráva představenstva o průběhu výběrového řízení na nové členy BD

4. Zásady umísťování sušáků

5. Postup při udělování pokut

6. Nabídka cenového zvýhodnění při hromadném zasklení lodžií

7. Proplácení zasklení balkonů v domě 1774 a příspěvek nájemcům přízemních bytů

8. Usnesení členské schůze

9. Pozvánka na členskou schůzi

10. Presenční listina

Zapsali:  






Zápis  ověřily:
Mária Sokolovská





pí. Lenka Ramsová

Ing. Josef Šafránek





pí. Lenka Radová


PŘÍLOHY K ZÁPISU Z ČLENSKÉ SCHŮZE:

 Zpráva o činnosti představenstva BD za 05/2010 – 10/2010



Příloha č.1

Plnění úkolů uložených představenstvu BD členskou schůzí dne 13.5.2010:

1. Představenstvo doručilo výpověď z bytu panu Mairychovi (1774) a průběžně   podnikalo další kroky k vyklizení tohoto bytu v součinnosti s právničkou BD.

2. Je připraven návrh na přijetí nových členů – viz samostatný bod programu.

3. Bylo zorganizováno jednání představenstva BD, zástupců firmy Trigema  a Arcadis PM s paní Kudlvasrovou a nabídnuta jí možnost objednat si okno do kuchyně dle svého výběru, avšak splňující požadavky ZÚ s tím, že doplatí rozdíl ceny. Toto později pí. Kudlvasrová z časových a finančních důvodů objednávky odmítla. V prvotním jednání pí. Kudlvasrová měla zájem o jiný typ oken pro všechny uživatele bytů, ale toto nebylo možné vzhledem k cenové relaci a již dojednané objednávce oken.

4. Je připraveno vyúčtování přeplatků splátek dalšího člena. vkladu z období 2009 v návaznosti na změnu úrokové sazby. Toto je rovněž jako samostatný bod dnešního programu.

Během hodnoceného období byly průběžně řešeny požadavky uživatelů bytů jak na stavební úpravy v bytech tak i v dalších oblastech týkajících se bytového družstva. V této souvislosti byla udělena pokuta p. Štěpánkovi (1774) ve výši 2 500,- Kč, neboť provedl stavební úpravy v bytě bez povolení představenstva BD a nedodržel Domovní řád a manžele Koromházovi, kteří i po několikanásobném upozornění na porušování domovního řádu nadměrným hlukem při přestavbě bytového jádra ve večerních hodinách toto nerespektovali. Jmenovaným byla udělena pokuta ve výši 5 000,- Kč, kterou dosud neuhradili.

Byla přemístěna kancelář bytového družstva do suterénních prostor domu 1773.

Bez problémů se neobešlo uvolnění sklepů v suterénech. Představenstvo zajistilo kontejnery na směsný odpad, přesto ve vchodu 1772 p. Romof a pí. Křesťanová sklep včas nevyklidili i když byli na toto předem upozorněni. Byla jim udělena pokuta ve výši 2 500,- Kč, kterou dosud neuhradili. U stávajících kontejnerů umístěných před vchody 1775 a 1776 vznikl nezodpovědnými nájemníky dlouhodobý nepořádek věcí patřících do sběrného dvora např. křesla, gauče, ledničky apod. Toto muselo být následně odstraněno na náklady družstva.

K výměně výtahů byla ze 6ti přihlášených firem vybrána firma ThyssenKrupp výtahy, s.r.o. ( Schindler CZ, VVS-České výtahy,s.r.o.,El-Výtahy,s.r.o., Vymyslický výtahy, s.r.o., Bříza výtahy, s.r.o.).Současná společnost Bříza- výtahy,s.r.o. byla vyřazena pro nevyhovující parametry.

Na přestavbu kočárkáren a ateliéru se přihlásily fy Starmont,s.r.o., Naba Stav, KAMOstav a  AV Mont, s.r.o. Firma AV Mont,s.r.o. byla vybrána, neboť má dobré reference a předložila nejzajímavější a nejnižší nabídku. Záloha na garsonky pro potencionální nové členy BD byla stanovena na 250 000,- Kč a na 2+KK 350 000,-Kč. Nabídky byly uveřejněny na nástěnkách jednotlivých domů a publikovány na realitním serveru.

Byla stanovena možnost členům BD v mimořádných případech propůjčit volné nebytové prostory např. k přechodnému uskladnění nábytku apod. a to na dobu 14 dnů zdarma, 15-30 dnů 200,- Kč, každý další započatý měsíc 400,- Kč.

Nečlen BD p. Petr  Křička (1776), který zvítězil ve výběrovém řízení na byt po Vršníkových zažádal o snížení tržního nájemného. S nově navrženou cenou 160,- Kč/m2 nejdříve souhlasil a posléze dal výpověď z nájmu. Byt je v současné době neobsazený (dvougarsonka).

Bylo provedeno výběrové řízení na novou správcovskou firmu, osloveny byly 4 firmy. Vybrána byla firma Pohoda Group a.s. a to pro nejlepší finanční podmínky i dobrou dostupnost firmy.

Představenstvo schválilo dohodu o ukončení nájemní smlouvy s firmou a.z. Profil, s.r.o. (1772) k 9.6.2010.
Průběžně byly řešeny požadavky nájemníků na opravy hrazené BD např. výměny protékajících radiátorů a rovněž problémy vzniklé probíhající revitalizací domů.

Proběhlo jednání se zástupci nové správcovské firmy Pohoda Group a.s. a  upřesněna další spolupráce s BD a požadavky na firmu.

Po konzultaci s firmou Profitherm byly upraveny a sníženy o cca 40% odběrové diagramy tepla na rok 2011 navržené firmou  Pražská teplárenská, která nám dodává teplo. V současnosti probíhá posouzení otopné soustavy domů (revize tepelných rozvodů) jako další krok k úsporám tepelné energie.








Zpracoval: Josef Šafránek
==========================================================================
Průběh  revitalizace -   stručný souhrn






Příloha č. 2
1) Revitalizace našich domů začala realizovat firma Trigema, za dohledu TDI společnosti Arcadis PM podle odsouhlaseného plánu stavebních prací převzetím staveniště.
2) Průběh revitalizace začal zateplováním suterénů a všech místností v suterénu

3) Dalším bodem byla generální oprava střechy, která znamenala odstranění starého střešního pláště, opravu elektroinstalace, která po odkrytí střešního pláště byla uznána jako absolutně nevyhovující z důvodu  uložení v rozporu s bezpečnostními předpisy, proběhla  instalace nových vrstev střešního pláště, demontáž starého hromosvodu, instalace nového hromosvodu,  až po ukončení generální opravy celé střechy

4) Průběžně s ukončováním  zateplování suterénů, začali práce na výměně stávajících oken v balkonových sekcích v bytech 3+1, dále oken v chodbových podlažích a kovových oken v prostorách suterénů jako jsou sklepy, kočárkárny a bývalé prostory prádelen a mandlů.

5) Poté následovala stavba lešení a začátek prací na zateplení fasády, které probíhalo podle návrhu a schváleného technologického postupu.  Správnost použitého technologického postup prací  byl odsouhlasen firmou Baumit.  

6) S pracemi na fasádě úzce souvisely další práce jako bylo odstranění zasklení  lodžií, demontáž kovového zábradlí, instalace nových parapetů, samotné zateplování, nanášení omítkových vrstev,  instalace nového zábradlí.

7) Dalším  bodem v programu revitalizace byla demontáž vstupních portálů, vyzdění otvorů a instalace nových dveří, včetně opětovného zapojení zabezpečovacího zařízení na vstupní dveře.

8)  Na co jsme se určitě a zaslouženě všichni těšili bylo po dokončení  prací na fasádě, odstranění lešení,  následný úklid staveniště a úprava terénu. V současnosti probíhá odstraňování vad a nedodělků zjištěných při předání stavby dne  27.10.2010.    

9) Celý průběh stavebních prací představenstvo průběžně a pravidelně sledovalo také na kontrolních dnech, konaných každý týden, kterých se účastnili jak zástupci  f.Trigema,  tak zástupci  f.Arcadis PM. 

10)   V současnosti je situace kolem revitalizace následující:

· Stavba byla dokončena a převzatá ve stavu který nebrání užívání

· Nyní se odstraňují vady a nedodělky

· Faktury za provedení  díla jsou odsouhlaseny podle usnesení členské schůze z 13.5.2010 a připravuje se jejich zaplacení

· Fakturu za první část prací, ve výši cca 3 mio, které jsme 

prováděli na začátku stavby jsme uhradili  z vlastních zdrojů 

· Připravujeme kolaudaci  stavebního díla, která je naplánovaná  na  2.12.2010

· Před podepsáním je  smlouva  s Thysen Krup – dodavatelem  výtahů

· Oprava výtahů byla posunuta na začátek příštího roku,  termín bude upřesněn 

· Po dokončení opravy výtahů plánujeme  opravy interiérů a vymalování domů

· Hledáme  firmu  a způsob financování  projektu vyregulování otopné soustavy a  instalaci nových digitálních měřičů ÚT 

· V současnosti připravujeme kompletní výměnu uzavíracích a vypouštěcích ventilů ÚT a montáž patní regulace topné soustavy

· V souvislosti  se zateplením,  byla  s Pražskou teplárenskou  podepsaná nová smlouva o odběru tepla s délkou trvání 12 měsíců, oproti dřívějšímu 3 - letému období a současně byly sníženy odběrové diagramy tepla o 40 % 

11)  Ohledně dotačných  programů  a zajištění úvěru je situace v našem  BD následující:

· Máme podepsanou  dotaci z programu ZÚ

· Je podepsaná úvěrová  smlouva a finanční prostředky připraveny k uvolnění

· BD byla  již vyplacena dotace na realizaci předprojektových prací ve výši  316 000 Kč 

· Je odsouhlasena, podepsaná a vydaná státní záruka ČMZRB  za náš úvěr  

· Po ukončení kolaudace připravíme všechny podklady  Žádosti o uvolnění  dotací z programu ZÚ a podáme  Žádost o uvolnění schválené dotace. Dotace by měla být poukázána na náš účet. 

12) V závěru stručného souhrnu chci poděkovat za odvedenou práci jak generálnímu dodavateli – společnosti Trigema, tak zástupcům spol.  ARCADIS  PM, bez jejichž  kvalifikované a vytrvalé pomoci bychom tento projekt nezvládli v takové kvalitě a v tak  rekordně krátkém čase.   

Dále bych ráda poděkovala Vám všem za trpělivost a vstřícnost se kterou jste celý průběh této náročné akce zvládli a také za pozornost, kterou jste probíhajícím  stavebním pracím věnovali a rovněž  za zajímavé podněty od mnohých z Vás….   











       Zpracovala: Mária Sokolovská

Přijetí  nových  členů  do BD 







Příloha č. 3

S odvoláním na usnesení  členské  schůze dne 13.5.2010, na které byla odsouhlasena revitalizace nebytových prostor a postup na přijetí nových členů zajistilo Př.BD výběrové řízení na nové členy BD. 

1) V první fázi VŘ jsme oslovili hlavně současné obyvatele našich bytů a jejich rodinné příslušníky,s  možností ucházet se o členství v BD k novým bytům ovšem bez většího zájmu.

2) Cca po 6 týdnech od zveřejnění v našem BD, a po konstatování, že mezi našimi lidmi zájem v tuto chvíli není,  jsme tuto informaci o VŘ na nové členy publikovali na veřejnosti a zaskočil nás značný zájem hlavně o budoucí garsoniéry.  

Přihlásilo se nám  poměrně velké množství zájemců, ale podle našich náročných kriterií, našemu konečnému výběru vyhovělo pouze 9 osob – z toho se 5 z nich se zajímalo o 4 garsoniéry  a 4 subjekty  měli zájem o byt  2+kk. Vzhledem k tomu, že garsoniéry máme jen 4, museli jsme  počet zájemců o ně zredukovat na  4. 

Tito vybraní zájemci,  podle odsouhlasených pravidel,  složili zálohu ve výši 250 tis Kč a předali přihlášku za člena BD.

Největšímu zájmu se ovšem těšil budoucí byt 2+kk, o který se přihlásili 3 mladé páry a 1 samotná osoba. Párům se vzdor dlouhému a intenzivnímu vyjednávání  nakonec nepovedlo zajistit  hypotéku a tak jsme dál jednali s  1 zájemcem, který bohužel musel od svého úmyslu na poslední chvíli z rodinných důvodů odstoupit.  

Dnešní členské schůzi předkládáme návrh na přijetí 4 nových členů do našeho BD ve vztahu k novým garsoniérám  a to jmenovitě: 

· Slečna  Renáta Fojtíková  - do bytu v domě 1772

· Manželé Vanda a Josef Bulawovi do bytu v domě 1773

· Pan Tomáš Benda má zájem o garsoniéru v domě 1775

· Pan Michal Procházka  se zajímá o garsoniéru v domě 1176

Všichni jmenovaní se Vám postupně představí. V případě dotazů k nim se jich můžete ptát  vždy po skončení představení, před hlasováním o jejich přijetí.

Další postup v případě  přijetí za člena BD je takový, že noví členové BD poukážou do 5 pracovních dnů od přijetí za člena BD, na účet BD,  zbývající  finanční částku do úplné ceny členského vkladu t.z.  830 tis. Kč.  Celý členský vklad za garsoniéru je 1.080 000 Kč. 

Do bytu 2+kk budeme hledat vhodného zájemce. Cena členského podílu k tomuto bytu je 1.750 000 Kč.

Dámy a pánové nyní bych Vám ráda představila:

· slečnu  Renátu  Fojtíkovou

· manžele  Vandu a Josefa Bulawovi

· Pana  Tomáše  Bendu 

· Pana Michala Procházku 

Současně prosím nové kandidáty na členství v našem BD o krátké představení.

Zpracovala: Mária Sokolovská

==========================================================================
Zásahy do fasády  nově opravených domů 
  




Příloha č. 4

Vzhledem  k ukončení prací na zateplení našich domů představenstvo BD upozorňuje všechny nájemníky, že jakýkoliv neodborný zásah do fasády domů je nepřípustný – (jedná se o instalace satelitů, antén, sušáků na prádlo, květinových stěn apod. a poškození zábradlí na balkonech)   vzhledem k trvání záruky na fasádu po dobu pěti let a čerpání dotací ZÚ. V případě nedodržení tohoto nařízení půjdou veškeré náklady za ztrátu záruky a následné vrácení dotací na vrub toho kdo toto nařízení porušil.

Jakékoliv  předměty doporučujeme  umístit  pouze  na systémové držáky na zábradlí balkonů 
bez vrtání do zdí a zábradlí. 
Výrobců těchto držáků je několik - například firmy: 

· Duotech–Kladno http:   //www.duotech.cz/doplnky_thermalux.html
· Corado Ostrava,  (www.euro-susaky.cz) atd…
==========================================================================
Návrh  na postup při udělování  pokut






Příloha č. 5
Protože se množí případy nedorozumění v oblasti sankcí za nedodržování domovního řádu, rozhodlo se představenstvo upřesnit stupnici vynucených poplatků(pokut) za jeho porušení:

1) Mírné přestupky 
· kouření ve společných prostorách, 
· krátkodobé narušení domovního klidu apod.
a)   napomenutí

b)   500,- Kč

c)  1000,- Kč  
 2)  Závažné přestupky


· opakované mírné přestupky, 
· zásahy do stavebního vybavení bytu bez stavebního

· povolení nebo oznámení, 
· užívání bytu  dalšími osobami bez přihlášení, 

· svévolné ničení společného majetku 
a) 500,-  až     2000,- Kč

b) 1500,- až    5000,- Kč

c) 5000,- až   10 000,- Kč
Splatnost poplatků je 30 (třicet dnů)

Představenstvo žádá Členskou schůzi, jako nejvyšší orgán BD, aby rozhodla o dalším  postupu při nesplacení poplatku v určené lhůtě.

Návrh představenstva : Zaúčtovat určenou částku do ročního zúčtování služeb i s úroky z prodlení a penále.

 Tato směrnice má za úkol chránit osobní pohodlí a majetek drtivé většiny členů bytového družstva, která nemá nejmenší problém s dodržováním domovního řádu.

Zpracoval: Jiří Liška =============================================================================

Nabídka výhodného zasklení balkonů, 






      Příloha č. 6
hrazeného individuálně.

Představenstvo pro ty zájemce, kteří by tuto možnost chtěli využít předjednalo   zajímavou a velmi výhodnou finanční nabídku na zasklení balkonů  bezrámovým  zasklením  tzv. systém Optimi  od firmy Duotech.

Cena zasklení  je založena na počtu závazně přihlášených osob a to podle počtu zasklených lodžií takto:

Od 11 kusů do 30 ks zasklení  

bude zasklení u velké lodžie  bytu 3+1 stát 

20.300 Kč 



u  malé lodžie  bytu 3+1 

11.500 Kč

při počtu  lodžií  
od 31 ks – do 50 ks 
bude zasklení u velké lodžie  bytu 3+1 stát  

19.100 Kč 



u  malé lodžie  bytu 3+1 


10.800 Kč

Případní  zájemci  se  můžou  hlásit  do 15.ledna 2011, vhozením závazné přihlášky do schránky BD, nebo do schránky člena Př. BD ve svém vchodě, kde vyjádří svůj  závazný zájem o zasklení lodžie. 

Příjem přihlášek bude ukončen 15.1.2011. Po tomto datu budou přihlášení zájemci osloveni přímo firmou a budou seznámeni s konečnou cenou, která bude závislá na počtu přihlášených osob.
Zpracovala: Mária Sokolovská

=============================================================================
Proplacení dříve provedené výměny oken, mříží a zasklení balkónů  

     Příloha č. 7

K žádostem o proplacení dříve provedené výměny oken – 5 členů družstva – přijalo představenstvo BD toto stanovisko:

1. Žadatelé doloží, na základě čeho usoudili, že je potřebná výměna okna. K tomu předloží písemné stanovisko technika správcovské firmy.
2. Doloží, zda písemně žádali představenstvo BD o výměnu oken.
3. Jestliže byla výměna oken v bytě na vlastní náklady, doloží zda písemně žádali představenstvo BD o slevu placení do fondu oprav.
4. V případě, že vyměňovaná okna byla v havarijním stavu, což by mělo být doloženo písemným stanoviskem technika, potom výměnu oken hradí vlastník nemovitosti, tj. dnes bytové družstvo, předtím Městská část Praha 13. Pokud žadatelé nepředloží posouzení technika o tom, že okna byla v havarijním stavu, potom výměna oken proběhla na základě vlastního rozhodnutí uživatele bytu a náhrada nenáleží.

Uživatelé bytů ze vchodu 1774 žádající o zasklení malých balkónů předloží již vydaná stavební povolení.

Vzhledem k tomu, že nikde není možné instalovat na lodžiích mříže, představenstvo BD navrhuje následující:

Ti, kdo je měli instalované, předloží povolení majitele nemovitosti k jejich instalaci a mají možnost využít nabízené výhodné nabídky zasklení lodžie. Protože se jedná o kvalitativně lepší zabezpečení, představenstvo navrhuje těmto uživatelům bytů, že BD uhradí:
a) 50% nákladů na zasklení lodžie

b) 30%                -  „  -
c) nebude finančně přispívat
Jedná se o 3 uživatele bytů v přízemí.
Poznámka: Žádná pojišťovna nepojistí byt, pokud jsou mříže v přízemí, byt nad tímto bytem s mřížemi a pokud jsou mříže v posledním patře tak pod tímto bytem s mřížemi.
Zpracoval: Josef Šafránek

===========================================================================
Usnesení  čl. schůze  







Příloha č. 8
Bytového družstva Trávníčkova TC7,  se sídlem Trávníčkova 1774, Praha 5, ze dne  4.11.2010, 
konané v jídelně ZŠ Trávníčkova 1744, Praha 5 

čL schůze vzala na vědomí:

· Zprávu o činnosti  představenstva  a průběhu revitalizace 

· Informaci o přeplatcích vzniklých za platbu hypotéky  

· postup při  umísťování předmětů v prostorách BD (sušáky, satelity,atd..)

· nabídku  výhodného  zasklení balkonů, hrazeného individuálně

· postup  Př. BD ohledně  individuální výměny oken  před  revitalizací

· postup pro dříve zamřížované balkony

· postup  řešení dříve zasklených balkonů 

čl. schůze schválila: 

· Program  čl. schůze 

· orgány čl. schůze  

· nové členy BD s právem nájmu k novým bytům a to takto:

· slečna  Renáta Fojtíkova  - vchod číslo 1772 v ulici Trávníčkova, Praha 5 

· manželé Vanda a Josef Bulawovi – vchod číslo 1773 v ulici Trávníčkova, Praha 5 

· pan Benda  Tomáš – vchod číslo 1775 v ulici Trávníčkova, Praha 5 

· pan Procházka Michal  - vchod číslo 1776 v ulici Trávníčkova, Praha 5 

· Návrh na využití finančních prostředků získaných  z dalších členských vkladů od nových členů BD a Př. BD se ukládá vložit fin.  prostředky do FO a  využít tyto fin. prostředky na částečnou úhradu projektu revitalizace bytových domů

· Přeplatky vzniklé na hypotéce : 


· Započítat  přeplatky těm členům BD kterých se to týká, do vyúčtování služeb, a vyúčtovat v rámci vyúčtování služeb za rok 2010

· postup při  umísťování předmětů v prostorách BD (sušáky, satelity,atd..)

· postup pro dříve zamřížované balkony -  Většina přítomných souhlasila , že  BD uhradí 50 % nákladů na zasklení balkonů v případě, že zasklení balkonů bude objednáno od firmy Duotech z Kladna,  (s kterou již  představenstvo  projednalo  finančně velmi výhodné zasklení balkonů,  a  tato nabídka byla  představena  v  bodě  číslo   6. – c) programu členské schůze)
· odsouhlaseno, že BD proplatí 50% z nákladů na pořízení nových sušáků k dvougarsonkám tam, kde již dříve ( před začátkem zateplování) byli tyto sušáky v bytech 2+kk instalované. 

· postup  řešení dříve zasklených  balkonů 
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